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HAms: Ombra
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.08.2010 22:25:24

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 11.08.2010 10:58:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/154387/answer/154430




1. Ha POAOEBI ITOBITUATH MO2KET, HMEHHO ITIOTOMY BBI JOJIZKHEI HaXOOUTHCA IIOO KOHTPOJIEM yPOJIOTa,
YTOOHI BOBPEMS PEIIUTH BOIIPOC 00 OTBEOIEHNU MOYHU U3 ITIOYKHU B CIIy4a€ HapPaCTaHUA T'I/IJIpOHe(l)p03a.
2. HOTpe6HeHI/I€‘ ZKHUOKOCTH ClienyeT OrPaHUYUTE TOJIBKO B ClIy4dd€ CHU2KEHU A (1)YHKI_II/II/I II0YEK,

recTo3a.



